

ESTADO DO PARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA PODER LEGISLATIVO

PORTARIA Nº 101/2019

DE 04 DE DEZEMBRO DE 2019

O Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Autorizar com fundamento no Regimento Interno da Câmara Municipal de Augusto Corrêa, o Vereador Sr: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES , a se deslocar desta cidade com destino à Belém – AO GABINETE DO DEPUTADO **DIRCEU TEN CATEN NO DIA 05/12/2019**, a serviço da Câmara Municipal, ficando estimado em 01 (Um) dia 05/12/2019, o serviço objeto da presente viagem e atribuindo-lhe 01 (Uma) diária, no valor R\$ **450,00 (Quatrocentos e Cinquenta Reais)** para suprir as despesas necessárias ao seu deslocamento, conforme resolução nº 003/2012 datada de 04 de novembro de 2012.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

NIARIS NOGUEIRA FERREIRA

PRESIDENTE

Anos

RECIBO

VALOR R\$ 450,00

Recebi da CÂMARA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORREA- PA, a quantia supra de R\$ 450,00 (Quatrocentos e Cinquenta Reais) proveniente ao pagamento de 01 (Uma) diária a Cidade de Belém – PA na ALEPA NO GABINETE DA DEPUTADO **DIRCEU TEM CATEN NO dia 05/12/2019**, para TRATAR ASSUNTOS RELACIONADOS AO MUNICIPIO DE AUGUSTO CORREA.

Para documento, firmo o presente recibo em 03 vias de igual teor e forma.

Augusto Corrêa-Pa, 06 de DEZEMBRO de 2019.

Assinatura:

Nome: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

CPF: 731.253.692-15

Endereço: VILA DE NOVA OLINDA – S/N- Augusto Corrêa – PA



Memorando Nº 101/2019

AUGUSTO CORREA, 04 DE DEZEMBRO DE 2019

DO: Vereador: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

AO: Presidente da Câmara Municipal de Augusto Corrêa

ASSUNTO: (Solicitação de Diária)

Senhor Presidente,

Venho através deste, solicitar a V. Sa, autorização de viagem até o Município de Belém NA GABINETE DO DEPUTADO **DIRCEU TEN CATEN NO DIA 05/12/2019**, Para tratar de assunto DE INTERESSE DO MUNICIPIO.

Solicito ainda o pagamento da diária a qual farei jus, que custeará as despesas com alimentação.

Certo de contar com sua compreensão, reitero nesta oportunidade, protestos de consideração e apreço.

Atenciosamente,

JOSÉ BENEDITO GONÇALVÈS FERNANDES

vereador



Relatório de Viagem

Data: 06 de DEZEMBRO de 2019

Destino: Belém

VEREADOR: JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES

No dia 05 de DEZEMBRO de 2019, o vereador : JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES, deslocou-se até a cidade de Belém.

No dia 05 de DEZEMBRO estive em Belém NO GABINETE DO DEPUTADO **DIRCEU TEN CATEN**, como mostra declaração em anexo

O retorno ao município ocorreu no inicio da noite do dia 05 de DEZEMBRO de 2019.

Sendo o que tinha que relatar e certo de ter participado dessas atividades com intuito de buscar melhorias para o nosso município, subscrevo o presente para suas devidas finalidades e formalidades legais.

Augusto Corrêa/Pa, em 06 de DEZEMBRO de 2019.

JOSÉ BENEDITO GONÇALVES FERNANDES VEREADOR

entraction and another processing states and states and states and the states and the states and the states and





Belém, 05 de Dezembro de 2019.

DECLARAÇÃO DE COMPARECIMENTO

Declaramos para os devidos fins, que o vereador JOSE BENEDITO GONÇALVES FERNANDES, esteve em nosso gabinete para tratar de assuntos de interesses do município de Augusto Corrêa, no dia 05 de Dezembro de 2019.

Sem mais, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Emerson Caldas CHEFE DE GABINETE



